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1.Να βρείτε το όριο 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) (αν υπάρχει), όταν η γραφική παράσταση της συνάρτησης 𝒇 είναι: 

Α

. 

.  

Β. 

 

𝒙𝟎 = 𝟏 𝒙𝟎 = 𝟐  

Γ. 

 

Δ

. 

 

𝒙𝟎 = −𝟏 και 𝒙𝟎 = 𝟏 𝒙𝟎 = −𝟏 και 𝒙𝟎 = 𝟏 

2.Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες: 

i. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = +∞ τότε 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝟏

𝒇(𝒙)
=……… .. 

ii. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = −∞ τότε 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝟏

𝒇(𝒙)
=……… .. 

iii. Αν |
𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = 𝟎

𝒇(𝒙) > 𝟎
 τότε 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝒙𝟎

𝟏

𝒇(𝒙)
= __________ 
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iv. Αν |
𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = 𝟎

𝒇(𝒙) < 𝟎
 τότε 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝒙𝟎

𝟏

𝒇(𝒙)
=__________ 

v. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = +∞ τότε 𝒇(𝒙)__________𝟎 κοντά στο 𝒙𝟎 

vi. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = −∞ τότε 𝒇(𝒙)__________𝟎 κοντά στο 𝒙𝟎 

vii. Αν |
𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = −∞

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒈(𝒙) = 𝒍 > 𝟎
 τότε 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝒙𝟎
[𝒇(𝒙) ∙ 𝒈(𝒙)]=__________ 

viii. Αν |
𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = −∞

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒈(𝒙) = 𝒍 < 𝟎
 τότε 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝒙𝟎
[𝒇(𝒙) ∙ 𝒈(𝒙)]=__________ 

ix. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = −∞ τότε 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

[−𝒇(𝒙)] = __________ 

3.Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες: 

i. 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝟏

𝒙𝟐𝝂
= _________ ii. 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟎

𝟏

−𝒙𝟐𝝂
= _________ 

iii. 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎+

𝟏

𝒙𝟐𝝂+𝟏
= _________ iv. 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟎−

𝟏

𝒙𝟐𝝂+𝟏
= _________ 

v. 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝜶

𝟏

(𝒙−𝜶)𝟐𝝂
= _________ vi. 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝜶−

𝟏

(𝒙−𝜶)𝟐𝝂+𝟏
= _________ 

4.Να βρείτε τα ζητούμενα όρια στις παρακάτω περιπτώσεις: 

i. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟓

𝒇(𝒙)

𝒙+𝟑
= −∞ το 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟓
𝒇(𝒙) =? 

ii. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟏

𝒙−𝟐

𝒇(𝒙)
= −∞ το 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟏
𝒇(𝒙) =? 

iii. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟐

[𝒇(𝒙) ∙ (𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏)] = +∞ το 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟐

𝒇(𝒙) =? 

iv. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟏

𝒇(𝒙)∙𝜼𝝁𝟐𝝅𝒙

𝒙+𝟏
= +∞ το 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟏
𝒇(𝒙) =? 

v. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟓

𝒇(𝒙)−𝟏

𝒇(𝒙)
= +∞ το 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟓
𝒇(𝒙) =? 

5.Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως σωστές (Σ) ή λανθασμένες (Λ): 

i. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = −∞ ή 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = +∞ τότε 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝟏

𝒇(𝒙)
=𝟎. 

ii. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = 𝟎 τότε 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝟏

𝒇(𝒙)
=+∞ ή 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝒙𝟎

𝟏

𝒇(𝒙)
=−∞. 

iii. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = +∞ τότε 𝒇(𝒙) < 𝟎 κοντά στο 𝒙𝟎 

iv. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = −∞ ή +∞ και 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒈(𝒙) = 𝟎 τότε 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

[𝒇(𝒙) ∙ 𝒈(𝒙)] δεν υπάρχει. 

v. Αν 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒇(𝒙) = −∞ και 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

𝒈(𝒙) = −∞ τότε 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝒙𝟎

[𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙)] δεν υπάρχει. 


